

## КОВРЫ ТУРКМЕНИИ

### Подарки театру имени Н. Г. Чернышевского

Гастроли Саратовского областного театра оперы и балета в Ашхабаде—столице Туркмении—прошли с большим успехом. Театр получил от организаций Ашхабада много ценных подарков.

За художественное обслуживание трудящихся и активное участие коллектива театра в кампании по выборам в Верховный Совет Туркменской Советской Социалистической Республики театр был награжден грамотой от республиканского управления по делам искусств и горсовета Ашхабада. Театр получил в подарок два прекрасных больших ковра с портретами Ленина и Сталина, а также альбом в ковровом переплете с видами Туркмении. Ковры вытканы ручным способом в экспериментальной мастерской Госковерфонда Туркмении,—это подлинно художественная работа с тончайшими многоцветными оттенками.

Саратовский областной театр оперы и балета получил грамоту от коллектива работников и пионеров ашхабадского Дворца пионеров за художественное обслуживание.

Подарки будут выставлены в фойе театра.